

2021年4月22日現在  
日商簿記3級「光速マスターNEO テキスト」(第5版 BD09933) 訂正表  
東京リーガルマインド  
日商簿記事業本部

この度は、LEC 書籍をご購入いただき誠にありがとうございました。

さて、日商簿記3級「光速マスターNEO 問題集」に下記のとおり誤りがあることが発覚いたしました。お客様にはお手数をおかけしますが、訂正の上学習をお願いいたします。

今後このような誤りがないよう細心の注意を払ってまいります。何卒ご海容いただけますようお願いいたします。

※本訂正表には、販売当時の書籍から訂正を掲載しています。そのため新しく販売された書籍では、修正されていることでもあります。

該当箇所	誤	正
P260 例6-8 問題	×1年度(×1年4月1日～ ×2年 <b>3</b> 年31日)の決算で	×1年度(×1年4月1日～ ×2年 <b>3</b> 月31日)の決算で

以上